

Všetkým záujemcom

V Bratislave, dňa 21.12.2018

VEC

Vysvetlenie opisu predmetu zákazky s názvom **Dodanie hliníkových interiérových a exteriérových okien a dverí vyhlásenej v rámci zriadeného DNS „DNS 1 – Stavebné materiály 2018-2019“**

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky týkajúce sa opisu predmetu zákazky.

Otázka č. 1:

...v opise predmetu zákazky nie je daný presný počet položiek. Uvádza sa minimum a maximum, čo pri celkovom určení ceny robí diametrálne rozdiely. Naozaj nie je možné určiť presný počet položiek?

Odpoveď:

Výsledkom zadávania tejto zákazky vyhlásenej v rámci dynamického nákupného systému je uzatvorenie rámcovej dohody. Rámcová dohoda predstavuje zmluvný vzťah, kedy objednávateľ má právo ,nie však povinnosť, objednať potrebné plnenie a dodávateľ má na základe objednávky povinnosť dodať požadované plnenie v objednávke stanovenom rozsahu.

Z princípu rámcovej dohody vyplýva, že celková jej hodnota má predstavovať odmenu pre dodávateľa za max. možný odber, teda za všetky položky, ktoré na základe rámcovej dohody si môže objednávateľ objednať.

Otázka č. 2:

Vo výzve je uvedené len dodanie tovaru, montáž výrobkov teda nie je súčasťou zákazky?"

Odpoveď:

Nie, montáž výrobkov nie je súčasťou predmetu zákazky a teda ani dodania.

S úctou

v. r.

Mgr. Marcela Turčanová

Poverená realizáciou procesu VO